

समाज में हो समरसता एवं सुख, शांति, समृद्धि की अभिवृद्धि

वारणासी-श्रीरामनगर

कॉलोनी(उ.प्र.)। मेरा परम सौभाग्य है कि मैं आज शिवरात्रि के पावन पर्व पर भगवान के इस घर में भगवत श्रद्धा के नये स्वरूप का दर्शन कर रहा हूँ। इस अवसर पर बाबा विश्वनाथ से कामना करता हूँ कि समाज में समरसता एवं सुख, शान्ति, समृद्धि की अभिवृद्धि हो। उक्त विचार प्रदेश के कैबिनेट मंत्री



अनिल राजभर ने महाशिवरात्रि के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में व्यक्त किये। उन्होंने कहा कि संस्था की निःस्वार्थ मानवीय सेवाएं विश्व के लिए अनुकरणीय हैं। सेवाकेन्द्र संचालिका ब्र.कु. सरोज दीदी ने कहा कि महाशिवरात्रि परमात्मा शिव के अवतरण दिवस की यादगार है। हम कामना करते हैं कि आज के दिन सभी श्रद्धालुजन अपने अंदर व्याप्त मानसिक बुराइयों, विकृतियों एवं व्यसनों का सदा सर्वदा के लिए त्याग कर सच्ची शिवरात्रि का आजीवन

व्रत रखेंगे। क्योंकि इन्हीं बुराइयों के आजीवन त्याग से ही परमात्मा शिव प्रसन्न होते हैं और मानव का जीवन दिव्य एवं सुखदाई बनता है। वरिष्ठ समाजसेवी ब्र.कु. ओ. एन. उपाध्याय तथा संस्था की सह-शाखा प्रभारी ब्र.कु. चन्दा बहन ने शुभकामनायें देते हुए सभी का स्वागत किया। तत्पश्चात् सभी ने मिलकर शिव ध्वजारोहण किया। मौके पर भाजपा के अनेक पदाधिकारी, समाजसेवी, व्यापारी एवं प्रबुद्धजनों सहित ब्र.कु. भाई-बहनें उपस्थित रहे।

त्रिमूर्ति महाशिवजयंती पर अतिथियों ने कहा...

ब्रह्माकुमारीज... सारे विश्व के लिए एक उदाहरण

जम्मू-248-ए.,बी.सी. रोड। त्रिमूर्ति महाशिवजयंती पर सेवाकेन्द्र पर आयोजित कार्यक्रम में फारुख खान, आई.पी.एस., एडवाइजर टू ऑनबल एल.जी., जे.एंड के. ने कहा कि आज के माहौल को देखते हुए मैंने ये बात समझी कि ब्रह्माकुमारीज का सहयोग सारे विश्व के लिए एक उदाहरण है। बहनों के द्वारा चलाई जा रही यह संस्था सत्य की पहचान देती है, ये जो कहते हैं वो करते भी हैं। यहाँ शांति का वातावरण देखकर ऐसा लगता है कि हम किसी अलग संसार में आ गये हैं। मेरी यही शुभ कामना है कि आपके द्वारा किया जा रहा कार्य और भी तीव्रगति से चले। इसमें हमारे द्वारा जो भी सहयोग हो सके, उसके लिए हम सदा तत्पर रहेंगे। राजयोगिनी ब्र.कु. सुदर्शन दीदी, क्षेत्रीय संचालिका ने कहा कि सत्य ही परमात्मा है, इसलिए कहा जाता है सत्यम् शिवम् सुंदरम्। शिवम् अर्थात् कल्याणकारी। जहाँ सत्य है, कल्याणकारी कार्य है, कल्याणकारी



सोच है, कल्याणकारी माहौल है, वही सुंदर है। निराकार त्रिमूर्ति शिव परमात्मा जिन्हें हम ईश्वर, अल्लाह, वाहेगुरु, गॉड आदि नामों से पुकारते हैं वही सत्य हैं। सत शर्मा, पूर्व मंत्री व भाजपा अध्यक्ष, जम्मू व कश्मीर ने कहा कि ऐसा सराहनीय कार्य जो यह संस्था कर रही है, अगर सभी यह कार्य करें तो हमारा भारत विश्व गुरु बन जायेगा। एडवोकेट अजय गंडोत्रा, अध्यक्ष, धर्मार्थ ट्रस्ट, जम्मू व कश्मीर ने कहा कि ब्रह्माकुमारीज जो ज्ञान देती है वह हमारी शिक्षा में भी सम्मिलित होना चाहिए

क्योंकि आज के समाज में मूल्यों का होना बहुत आवश्यक है। श्रीमति कमल सिसोदिया, कमाण्डेंट, सी.आर.पी.एफ. 76 बटालियन को ब्रह्माकुमारीज की ओर से सी.आर.पी.एफ. की सेवाओं एवं विभिन्न सहयोगी गतिविधियों के लिए प्रशंसा पत्र भेंट किया गया। तत्पश्चात् राजयोगिनी ब्र.कु. निर्मल दीदी ने राजयोग मेंडिटेशन द्वारा मन की गहन शांति का सभी को अनुभव कराया। ब्र.कु. रूमाल भाई ने आभार व्यक्त किया तथा मंच संचालन ब्र.कु. रविन्दर भाई ने किया।

अंधकार मिटाकर प्रकाशमय विश्व बनाते 'शिव'



राँची-हरम् रोड(झारखण्ड)। सत्कर्म की सत्य शिक्षा तो केवल परमात्मा सदाशिव भगवान ही देते हैं। विकारग्रस्त विश्व के अज्ञान अंधकार को मिटाकर शिव ही प्रकाशमय बनाते हैं। उक्त उद्गार ब्रह्माकुमारीज द्वारा महाशिवरात्रि महोत्सव पर आयोजित कार्यक्रम में राजकुमार सिन्हा, अतिरिक्त सचिव, पेयजल एवं स्वच्छता विभाग, झारखण्ड, राँची ने व्यक्त किये। गोपाल मोरारका, अध्यक्ष, श्रीश्याममित्र मंडल ने कहा कि ज्ञान सागर परमात्मा शिव से अमृत कलश प्राप्त करके अज्ञानता से ग्रस्त नर-

नारियों को अमर पद दिलाने की ईश्वरीय सेवा करने के कारण भारत में शिव शक्तियों का गायन है। जो यहाँ प्रत्यक्ष देखने को मिल रहा है। शिवशंकर साबू, अध्यक्ष, श्री माहेश्वरी सभा ने कहा कि आत्म विस्मृति से पुनः आत्म स्मृति में मानवों को लाना ही शिव द्वारा उद्घोषित आध्यात्मिक क्रांति का लक्ष्य है व इसमें ही मानव की सर्व समस्याओं का समाधान है। सेवाकेन्द्र संचालिका ब्र.कु. निर्मला दीदी ने कहा कि आज कलियुगी महारात्रि में आत्मा को परमात्म-ज्ञान द्वारा जागृत करना ही

जागरण है और इस जागरण से ही सच्ची सामाजिक क्रांति आयेगी और कलियुगी विश्व व्यवस्था परिवर्तित होकर दैवी निर्विकारी वास्तविक स्वराज्य की स्थापना होगी। इस अवसर पर प्रवीण शर्मा, अध्यक्ष, राँची सी.ए. ब्रांच, डॉ. रीना सेनगुप्ता, नरेन्द्र लखोटिया, सचिव, माहेश्वरी सभा, सुजीत कुमार शर्मा, अध्यक्ष, चुटिया मंडल, बीजेपी, कौशल चौधरी, उपाध्यक्ष, चुटिया मंडल, बीजेपी, बिजयश्री साबू, अध्यक्ष, श्री माहेश्वरी सभा महिला मंडल आदि उपस्थित रहे। सभी ने मिलकर शिवध्वजारोहण किया।

द्वादश ज्योतिर्लिंग की झाँकी सभी के लिए दर्शनीय... - महन्त

रायपुर-छ.ग.। ब्रह्माकुमारीज द्वारा महाशिवरात्रि पर विधान सभा रोड पर शान्ति सरोवर में आयोजित द्वादश ज्योतिर्लिंग झाँकी के उद्घाटन एवं अवलोकन पश्चात् विधानसभा अध्यक्ष चरण दास महन्त ने कहा कि द्वादश ज्योतिर्लिंग की झाँकी बहुत ही सुन्दर एवं रोचक होने के कारण सभी के लिए दर्शनीय है। यहाँ पर लगाई गई प्रदर्शनी से जीवन की अनेक समस्याओं का अध्यात्म के द्वारा समाधान करने की प्रेरणा मिलती है। शिक्षा मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम ने कार्यक्रम में शामिल होने की खुशी जाहिर करते हुए कहा कि ब्रह्माकुमारी संस्थान में दिया जाने वाला ज्ञान प्रेरणादायक और अनुकरणीय है। संसदीय सचिव श्रीमति रश्मि देवी सिंह ने कहा कि यहाँ शान्ति कुटीर में बैठने पर मन



को असीम शान्ति का अनुभव हुआ। यहाँ पर आत्मिक शान्ति के साथ-साथ जीवन को जीने का रहस्य भी समझ में आया। बिलासपुर के विधायक शैलेष पाण्डे ने कहा कि मेंडिटेशन करने से स्वास्थ्य अच्छा रहता है। जीवन निर्विकारी और सुखी बन जाता है। ब्रह्माकुमारीज की क्षेत्रीय निर्देशिका राजयोगिनी ब्र.कु. कमला दीदी ने सभी को द्वादश ज्योतिर्लिंग झाँकी एवं प्रदर्शनी का अवलोकन कर इनसे प्रेरणा लेकर खुद को लाभांजित करने का आह्वान किया।

महाशिवरात्रि पर... [[मंत्री सिद्ध के उद्गार]]

बिना भेदभाव मानवता की सेवा कर रही ये संस्था

मोहाली-पंजाब। शिव जयंती के अवसर पर सुख शांति भवन, फेज 7 में आयोजित कार्यक्रम में बलबीर सिंह सिद्धू, हेल्थ, फैमिली वेलफेयर एंड लेबर मिनिस्टर ने ब्रह्माकुमारीज की सराहना करते हुए कहा कि ये संस्था धर्म और जाति से ऊपर उठकर किसी भी भेदभाव के बिना मानवता की सेवा कर रही है। उन्होंने कहा कि कोई भी धर्म नफरत, ईर्ष्या व दुश्मनी नहीं सिखाता है। शिवरात्रि हम सभी का त्योहार है, क्योंकि ये किसी एक धर्म से जुड़ा हुआ नहीं, अपितु हर मनुष्य आत्मा और परमात्मा से जुड़ा हुआ है। राजयोगिनी ब्र.कु. प्रेमलता दीदी, संचालिका, मोहाली रोपड़ सर्कल ने कहा कि सभी को ध्यान की तकनीक सीखनी चाहिए क्योंकि ये सभी चुनौतियों और परिस्थितियों का सामना करने के लिए आंतरिक शक्ति को बढ़ाती है। उन्होंने कहा कि अशांति, आतंक, कष्ट और आत्महत्याएं केवल भौतिकवादी दृष्टिकोण का ही परिणाम है। राजयोगिनी ब्र.कु. रमा दीदी, संचालिका, रोपड़ ने महाशिवरात्रि पर शिव पर अक, धतूरा तथा बेलपत्र आदि अर्पित किये



जाने वाले रस्मों पर प्रकाश डाला व जीवन में भौतिकता और आध्यात्मिकता के संतुलन की सलाह दी। कार्यक्रम में तीस पार्षद, डी.पी. गुप्ता, आई.ए.एस., आर.पी.जी. आई., न्यूरो सर्जन डॉ. मंजुल त्रिपाठी, ए.के. सैनी, डिप्टी कलेक्टर, सतर्कता ब्यूरो आदि शरीक हुए तथा सभी को सम्मानित किया गया।

अबला नहीं... स्वर्ग का द्वार खोलने वाली है 'नारी'

रोपड़-पंजाब। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर सद्भावना भवन में 'विश्व परिवर्तन की धुरी-नारी' विषय पर आयोजित कार्यक्रम में उपायुक्त सोनाली गिरी, आई.ए.एस. ने कहा कि महिलाओं को अपने अधिकारों के प्रति जागरूक रहना चाहिए। अभी तक भी महिलाओं के साथ हो रहे गलत व्यवहार के लिए दोषियों की बजाय महिलाओं को अपमानित किया जाता है। समाज में महिलाओं के प्रति इस सोच को बदलने की जरूरत है। साथ ही उन्होंने ब्रह्माकुमारीज द्वारा की जा रही समाज सेवाओं की भूरी-भूरी प्रशंसा की। स्थानीय संचालिका ब्र.कु. रमा दीदी ने कहा कि आध्यात्मिकता से ही नारी का वास्तव में सशक्तिकरण होता है। नारी को अपनी मर्यादा में रह कर समाज उत्थान में सहयोग देना चाहिए। परमात्मा शिव द्वारा सिखाया जा रहा राजयोग मानव में दिव्य गुणों तथा आंतरिक शक्तियों का विकास करता है। बस इसे जीवन में अपनाने की जरूरत है। नारी अबला नहीं सबला है व स्वर्ग का द्वार खोलती है। बेला कॉलेज के प्रिन्सीपल सैलेश



शर्मा ने कहा कि हमें महिलाओं के निर्णयों का सम्मान करना चाहिए और उन्हें सम्मान भी देना चाहिए। लुधियाना से गुरु गोविंद सिंह स्टडी सर्कल के यू.एन.ओ. मामलों के निर्देशक इंद्र पाल सिंह ने कहा कि हमारे गुरुओं व महापुरुषों ने भी माताओं-बहनों को बहुत ऊँचा दर्जा दिया है। राजयोग प्रशिक्षिका ब्र.कु. अंजनी ने भी अपने विचार रखे। इस अवसर पर कमल शील कथूरिया, एडवोकेट डी.एस. डियोल, मौलवी अजहर हसन, गुरुद्वारा सिंह सभा से स. कुलविंदर सिंह आदि गणमान्य लोग उपस्थित रहे।